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ATA Nº. 415/2015. 
 

Ata da Quadringentésima Décima Quinta Sessão Ordinária do Quarto Período 
Legislativo, da Primeira Legislativa, da Segunda Legislatura da Câmara Municipal 
de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia 
dezesseis de novembro do ano de dois mil e quinze, com início às 19h00min; 
presente os Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira - Vice-Presidente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – 1º 
Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretária; Vereador Benício Custódio 
Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Idevaldo de Almeida Pina; 
Vereador Pedro Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva Moreira. Na seqüência 
O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: solicito a Primeira Secretária dessa 
Casa, a Vereadora Elza Geraldino, para que faça a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores. A Primeira Secretária, disse: Vereador Antonio Azevedo Nabhan, 
presente; Vereador Benício Custódio Furtado, presente; Vereador Carlos Pereira 
Ramos, presente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, presente; Vereador Edegar 
José de Lima, presente, Vereador Idevaldo de Almeida Pina, presente; Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira, presente; Vereador Pedro Furtado de Souza, 
presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando continuidade o 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: invocando a proteção de Deus e em 
nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 16 de 
novembro de 2015 ás 19h00mim, horas; solicito a Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira para que faça a Leitura Bíblica: O Senhor da história – Os caminhos dos 
homens estão sempre diante de Deus, e não ficam escondidos aos olhos dele. Para 
cada povo estabeleceu um chefe, mas Israel é a porção do Senhor. Todas as ações 
dos homens estão diante dele como o sol, e seus olhos observam continuamente a 
conduta deles. As injustiças que cometem não lhe ficam escondidas, e todos os 
pecados deles estão diante do Senhor. A esmola que o homem faz é para ele mesmo 
um selo, e ele conserva uma boa obra como a pupila do próprio olho. Por fim, Deus 
se levantará para lhes dar a recompensa, devolvendo a cada um o que cada um 
merece. A quem se arrepende, ele oferece o retorno, e reconforta os que perderam a 
esperança. Eclesiástico 16-18 Versículo 13 ao19. O Senhor Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: na sequencia coloco em discussão a Ata nº414/2015, 
quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, 
aprovada. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária Vereadora Elza 
Geraldino de Oliveira, para que faça a leitura das Correspondências Recebidas e 
Expedidas por esta Casa de Leis. A Secretária prosseguiu com a leitura. Ofícios 
Recebidos: Projeto de Lei Complementar nº 029/2015, de 16 de novembro de 2015, 
do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: Senhores Vereadores, deu 
entrada nessa Casa hoje, ás 15h34mim, esse Projeto de Lei nº 029, que altera os 
dispositivos que menciona da Lei Complementar nº 019, de 18 de abril de 2013 e da 
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Lei Complementar nº 021, de 14 de outubro de 2013, e dá outras providências, esse 
Projeto será encaminhado a Assessoria Jurídica, e posteriormente as Comissões, 
para nós deliberarmos aqui pela Casa. Continuando a Primeira Secretária, disse: 
Ofício nº 15/2015, de 10 de novembro de 2015, do Presidente do SINSEM-FIG. 
Ofícios Expedidos: Foram expedidos ofícios de nº 252 a 255/2015, a diversos 
órgãos e autoridades encaminhando documentos e fazendo solicitações. Senhor 
Presidente, encerrada a leitura das Matérias Recebidas e Expedidas por esta Casa 
de Leis. Dando sequencia o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
passamos agora ao Pequeno Expediente. E por solicitação o Senhor Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, passou a palavra ao Vereador Edegar José de Lima, 
que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores; esse Vereador 
entrou com uma Indicação com nº de Ordem 008/2015, de suma importância, que 
seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues 
Rosalin – Prefeito Municipal; fazendo a seguinte solicitação: Fazer levantamento de 
quantas propriedades existente no Município de Figueirão que não possui rede de 
energia, e providenciar junto a ENERGISA a instalação. A Justificativa, procurar 
um mecanismo para que todas as propriedades Rurais venham ter o referido serviço, 
Senhor Presidente, no Grande Expediente estarei comentando mais sobre essa 
Indicação. O Senhor Presidente, passou a palavra ao Vereador Idevaldo de 
Almeida Pina, que disse: Senhor Presidente, Nobres Pares colegas e público que se 
faz presente; entro com uma Indicação, a 008/2015, que seja encaminhado 
expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito 
Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o Senhor – Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Públicos; fazendo a seguinte solicitação: A construção de uma ponte de 
madeira de 6 (seis) metros ou manilhamento com aterro, na Fazenda Potreirinho 
divisa com Senhor Joaquim, linha do Agenildo. Logo mais estou justificando. O 
Senhor Presidente, disse: solicito a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, Vice 
Presidente dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu 
possa apresentar minha matéria na Tribuna. A Presidente em exercício Marizeth 
Venância de Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para 
fazer uso da palavra, que disse: boa noite nobre Vereadora Presidente em Exercício, 
Vereadora Marizeth; tenho uma Indicação para entrar nessa noite, a Indicação com 
nº de Ordem 020/2015, que seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o 
Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a Vossa 
Senhoria Senhor Adão Maciel da Rocha Júnior – Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Públicos; fazendo a seguinte solicitação: Viabilizar o aterro nas poças 
d’água existentes na Rua Independência com a máxima urgência. No Grande 
Expediente estarei justificando; tem também uma Moção de Congratulação de nº 
011, endereçada ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso 
do Sul, Excelentíssimo Senhor Oswaldo Mochi Junior, no Grande Expediente 
estarei justificando essa Moção e a matéria que eu entrei nessa Casa, muito 
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obrigado. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: 
Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da 
Mesa Diretora. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: Terminado o 
Pequeno Expediente, passamos agora para o Grande Expediente, de acordo com a 
Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Edegar Jose de Lima, que disse: 
Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares colegas, público que se faz 
presente, aqui na pessoa do nosso chefe de gabinete adjunto Wildon, cumprimento a 
todo público que se faz presente; Senhor Presidente, essa Indicação que eu entrei 
com nº de Ordem 08, para o Executivo Rogério, é que ele interceda em uma reunião 
o mais rápido possível com o pessoal da Energisa, para que possa ver lá na Energisa, 
um levantamento com os produtores rurais, vê as necessidades, e ainda tem varias 
propriedades no nosso Município que não tem energia, então fazer o levantamento, 
para que possamos ai atender de uma maneira igual a toda a população do nosso 
Município ai e com a energia, porque uma energia na propriedade é tudo, então se 
organiza é muito bom, então eu vou encaminhando essa para o nosso Prefeito, e 
também vou estar indo junto com o pessoal da Energisa, também procurando, 
marcando uma reunião com eles, para que possamos realmente atender a nossa 
comunidade; e também aqui Senhor Presidente, eu quero aqui, eu fiquei muito feliz 
nessa Casa, aonde também teria vontade de fazer essa Moção também ao Deputado 
Junior Mochi, mais era para eu ter feito e ás vezes passei e não fiquei, mais hoje eu  
participo dela e assino, e fico muito feliz de assinar essa Moção de Congratulação, 
realmente partindo dessa Casa, partindo do nosso Presidente dessa Casa de Leis, a 
suma importância de mandar uma Moção de Congratulação, ao nosso Governo de 
Estado, ao nosso Governo do Estado onde tem uma parceria, com o nosso Deputado 
Junior Mochi, que é Presidente da Assembléia, uma devolução do duodécimo, dos 
Deputados no entendimento do Legislativo para o Governo, fazer ações na 
sociedade, para que o Executivo tenha oportunidade ampla de uma parceria 
juntamente com os Deputados,  fazer um atendimento melhor ai, e agora aqui eu 
fico feliz Senhor Presidente, de poder assinar, e na próxima Sessão também vou 
estar entrando e pedindo para o Nobres pares que assinem, para que possamos 
também fazer o mesmo em Figueirão, uma parceria juntamente com o Prefeito, 
vendo a necessidade do Município, sentando e amadurecendo as idéias, juntamente 
com os Vereadores, com essa Casa e o Prefeito, pra ver a necessidade do nosso 
Município, para que o nosso duodécimo também seja aplicado aqui nas necessidades 
que o nosso Executivo, mais assim, se ele não tiver necessidade, ai atendemos essa 
Casa, mas se o Prefeito tiver a necessidade, para que possamos ajudar o Legislativo, 
tenho certeza que esses Vereadores vai participar e vai colaborar também para 
consagrar de uma vez por todas, essa Moção que vai para o Deputado Junior Mochi, 
ao Governo, e que nós possa pegar cópia e implantar aqui no Município Senhor 
Presidente; então são essas as minhas falas, o restante dos meus minutos eu passo 
para o Vereador Carlito. O Senhor Presidente, disse: Vereador cede quatro minutos 
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para o Vereador Carlito; de acordo com a Ordem de Inscrição, Vereador Benício 
Custódio Furtado, disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobre pares 
Vereadores e Vereadoras, e ao público que se faz presente boa noite; primeiramente 
quero aqui dizer Senhor Presidente, da grata satisfação desse Vereador, quanto foi 
liberado mais 60 mil reais, para parte da execução da ETE, Estação de Tratamento 
de Esgoto, onde amanhã a empresa já vai estar trazendo o material, e vai ser 
executado agora esses 60 mil reais no fechamento da área, que é lá na saída de 
Alcinópolis, lá em cima, vai ser cercada toda a área, o fechamento vai ser através de 
poste de concreto, arame liso e portão, vai ser uma cerca com nove fios de arame, 
então vai ser bem fechado, onde vai ter ali três partes que tem que ser fechado, a 
parte que da acesso a MS 436, a parte que faz divisa com o Senhor Valdir e a parte 
que faz divisa com o Celso, então agente fica satisfeito de estar ai a frente desse 
projeto, em busca desse empreendimento para o nosso Município, e onde vai ser 
investido mais 60 mil reais; e quero aqui também fazer um apelo novamente quanto 
ao sinal de internet do nosso Município, agente vê uma grande dificuldade, para os 
nossos munícipes, as nossas pessoas, estive com um cidadão hoje e ele me relatou 
que esta a 40 dias sem o sinal da internet, mais a conta chegou na casa dele, ele 
pagou a conta, mais não tem o sinal, e não tem com quem reclamar, não tem com 
quem falar, eu vou estar indo em Campo Grande essa semana Senhor Presidente, eu 
gostaria que se Vossa Excelência pudesse marcar uma audiência com o Presidente 
da Oi, gostaria de levar a reivindicação do nosso povo ao Presidente, porque além da 
precariedade do sinal da internet, nós só um funcionário ainda aqui, que atende 
Figueirão, Alcinópolis, Costa Rica, uma empresa tão grande, tão conceituada como 
a Oi, nós também temos que começar a fazer cobranças duras, esse povo tem que 
atende nós sim, tem que atender o povo, nós pagamos nossa conta todo mês, mais 
nós vamos ficar de braços cruzados ai, vamos defender o nosso povo, vamos fazer 
com que a coisa aconteça, tive ligando no Alcinópolis, lá tem porta de internet 
aberta, e Figueirão não existe porta para internet aberta, mas não vai existir nunca, 
não vai aumentar nunca, então gostaria que nós nove Vereadores, fizesse um 
documento, um documento sério, chamar o Prefeito também, e cobrar uma 
alternativa dessa empresa, a empresa não pode ficar do jeito que esta ai, ludibriando 
o povo, o povo esta pagando as contas certinhas e o sinal não funciona, não presta, o 
banco do Bradesco esses dias ai acho que foi até danificado o caixa, então o cara sai 
da fazenda, vem ai para fazer uma operação de credito qualquer coisa ai, sacar um 
dinheiro ele não pode, tem que voltar, veio de carona, isso é uma vergonha pra gente 
também, então gostaria que Vossa Excelência e todos os Vereadores, redigisse um 
documento muito bem feito ai, e cobrar providências e evidências perante a Oi, 
obrigado Senhor Presidente. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, 
disse: de acordo com a Ordem de inscrição, com a palavra o Vereador Ronis da 
Silva Moreira, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares colegas, 
eu quero aqui cumprimentar em nome do Bulhões todo o público presente; Senhor 
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Presidente ,e Nobres pares colegas, ouvindo ai Vereador Benício atentamente as 
falas de Vossa Excelência, vamos todos os Vereadores juntamente com o Prefeito, 
tentar solucionar esse problema marcando uma audiência, e se não houver soluções, 
até estudar ai juntamente com a Assessoria Jurídica, a possibilidade de estar 
convocando, alguém tem que nos explicar, dar uma explicação, porque nós também 
não podemos deixar a nossa população. O Vereador Benício Custódio Furtado, 
solicitou Aparte, que aceita, que disse: agradeço as palavras de Vossa Excelência, 
além de tudo agente tem que ver que tem hora que tem que agir a força mesmo, eu 
vi um pronunciamento na rádio de Costa Rica hoje, vocês devem ter ouvido 
também, sobre o Senso de Costa Rica, não bate o número de habitante e estar 
perdendo o dinheiro, e o Prefeito de Costa Rica foi falar pessoalmente com o pessoal 
do IBGE no Rio de Janeiro, e eles não deram a mínima, ele vai entrar judicialmente 
pra ter isso, então com a Oi, se não ter acesso, vamos entrar judicialmente, nós 
temos todos os nossos direitos, então como a Vossa Excelência esta falando, vamos 
propor isso, vamos fazer uma audiência, se não tiver,vamos entrar judicialmente. 
Continuando o Vereador Roni Silva, disse: obrigado Vereador, realmente é isso 
que nós temos que fazer, e nós temos também, eu vi até uma matéria também do 
Prefeito de Costa Rica, onde fala dessa questão do IBGE, nós também temos 
problema aqui no Município de Figueirão e grande, problema grave, aonde nós 
perdemos população, que nós não temos só três mil e doze habitantes, com certeza 
disso, nós conhecemos bem o Município, então nós temos que buscar ai soluções 
para esse problema; Senhores Vereadores e público presente, eu hoje durante o dia 
todo, os Vereadores trabalhando, buscando entendimento, e nós chegamos ai em um 
acordo, aonde vamos entrar em um consenso, não acordo, consenso para estar 
votando o projeto de nº 27 e 28, do Executivo, do nosso Prefeito, no qual ai vai 
beneficiar o nosso Município, o produtor rural, e também o de nº 27, aonde o nosso 
Prefeito vai ter condições ai para estar equipando melhor a nossa Prefeitura, até 
mesmo o setor de tributos, nós temos ai Senhores Vereadores, uma das propostas do 
Prefeito aqui, que hoje estive com ele, conversamos, e a idéia de uma das empresas, 
a máquina e fez ai uma simulação, aonde compraria uma máquina no valor de 
trezentos e vinte mil reais, aonde a taxas de juros anual e de onze por cento, mensal 
vai ficar em torno de zero virgula noventa e dois por cento, aonde o prazo seria de 
cinqüenta e quatro meses, seria parcela ai colocando mensal, em torno de sete mil 
quinhentos e trinta e nove reais, e sessenta e oito centavos, no final de trezentos e 
vinte mil, vai pagar quatrocentos e sete mil, cento e quarenta e dois reais, e 
cinqüenta centavos, aonde nós vamos ter um juro baixíssimo, em torno de mil e 
sessenta e um reais mensais, essa máquina ela vai custa mais, devido os juros em 
cinqüenta e quatro parcelas, vai custar oitenta e sete mil reais a mais, mais eu fiz 
conta também Vereador Benício, a partir do ano que vem nós não vamos conseguir 
locar uma pá carregadeira por menos de vinte mil reais mensais, porque no preço 
que esta hoje subindo ai o diesel, manutenção, peça, que esta ficando um absurdo 
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cada dia mais, nós gastaríamos no ano, no prazo de cinqüenta e quatro meses, nós 
gastaríamos em torno de um milhão e oitenta mil reais, então eu acredito que vai 
beneficiar e muito o nosso Município, onde hoje nós estaremos votando os projetos, 
um projeto que foi bem debatido, e com certeza, ai tem mais um projeto do 
Executivo que chegou, nós vamos estar discutindo, para estar também votando esse 
projeto, Projeto de nº 29 do Executivo Municipal; Senhor Presidente, são essas as 
minhas falas, eu passo o restante do meu tempo para o Vereador Carlito. O Senhor 
Presidente, disse: Nobre Vereador passa dois minutos para o Vereador Carlito; de 
acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra a Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira, que disse: boa noite Senhor Presidente Antonio Nabhan, Nobres colegas, 
em nome do meu irmão Edinho, cumprimento a todo público presente; Senhor 
Presidente, não entrei com nem uma Indicação aqui nessa Casa de Leis hoje, mais 
tenho participado juntamente com os Nobres colegas Vereadores, mais hoje eu 
venho aqui parabenizar, bem feliz a fala do nosso Vereador Benício e Vereador 
Roni a respeito da internet, realmente estamos carentes, isso cabe nós esse Casa de 
Leis, realmente oficializando, buscando soluções, porque a população realmente tem 
toda a sua razão de reclamar, e hoje nós sabemos que precisamos estar informados, 
isso cabe o que, nós como autoridades do nosso Município, Vereadores, agente tem 
visto a preocupação do nosso Prefeito Rogério Rosalin, também nesse sentido, e 
creio que essa Casa de Leis também vai tomar suas providências; e eu deixo aqui 
também nessa noite, estive em Camapuã essa semana passada, e a rodovia 436 
Presidente, realmente nós temos visto buracos aqui na direção até Camapuã, para 
Campo Grande também vejo reclamação, e creio nós tivemos aqui nossa Sessão 
passada falando de um ofício né Senhor Presidente, todos os Vereadores, e buscar 
solução. O Senhor Presidente, solicitou Aparte, que aceita, que disse: então ofício 
já deve estar pronto, vou passar para os Senhores Vereadores estarem assinando, 
para agente estar passando para o Secretário de Obras do Estado, muito obrigado. 
Continuando a Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, disse: correto Senhor 
Presidente, então isso cabe a nós, já contos acidentes já aconteceu, nós já somos 
sabedores disso ai, mais nós precisamos buscar ir buscar soluções; também aqui 
como o nosso Vereador Roni dizendo sobre o Projeto 027 e 028, iremos aqui votá-
lo, e creio, apesar que tivemos umas polêmicas passadas, mais tudo isso é para o 
crescimento, desenvolvimento, corrigindo erros e acertos, mais eu creio, e todos os 
colegas aqui temos a preocupação, e como o nosso Vereador Roni disse aqui, no 
momento que votar o 027 e o 028, esses dois projetos, a preocupação de tempo, de 
parcela, mais eu deixo aqui relatado nessa Ata de hoje, nós temos o Prefeito Rogério 
Rosalin de pé no chão, ele sabe, cabe a ele e sua equipe, Secretários, isso eu tive em 
casa lembrando, porque vai ter reunião Vereadora Marizeth, no momento que 
estando aprovado nessa Casa de Leis, o nosso Prefeito, Executivo, ele vai reunir 
com suas pastas, com seus Secretários, porque não para discutir, e eu sei como ele 
sabedor e sabe administrar, com certeza que ele vai fazer o melhor para o nosso 
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Município, para que o nosso Município não venha ficar com preocupação de pagar 
ou não, mais isso são os meus votos; tivemos aqui também a poucos minutos atrás, 
também na pessoa da nossa amiga Olégna e nosso psicólogo Tiago, trouxe pra nós 
aqui explanando sobre a família acolhedora, porque eu estou relatando aqui hoje, 
porque nós que estamos ainda também no Plenário, nós podemos saber que nós 
também passar essa noticia, amanhã ou depois, vai estar aqui a equipe distribuindo 
esses folhetos nas residências, como os requisitos das famílias, na qual ficamos 
felizes, porque ela já disse que tem já varias famílias que já fizeram as suas 
inscrições, mais aqui vão ser informados, as famílias, os requisitos, as normas, como 
tem que obedecer, eu já desejo, são duas famílias que vão ser escolhidas, famílias 
não pela assistência social, mais judicialmente pelo Juiz, vão ser escolhidas essas 
famílias, de repente vão dizer assim, mais não tem essa família nesse requisito, nós 
vamos torcer ai que a nossa criança, nosso adolescente, ele precisa estar sempre 
amparados, essas são minhas falas Senhor Presidente, muito obrigada. O Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: De acordo com a ordem de inscrição com a 
palavra a Nobre Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, que disse: boa noite 
Excelentíssimo Presidente, Nobre colegas Vereadores, em nome do Padre João, 
quero cumprimentar todos os presentes; Senhor Presidente, não entrei com nem uma 
Indicação nessa Casa de Leis hoje, mais gostaria de estar agradecendo e 
parabenizando a nossa população, nós tivemos no mês de outubro, o outubro rosa, 
que é o mês que comemora a prevenção do câncer de mama, e o Hospital de Campo 
Grande veio atender as nossas mulheres, nós tivemos agora sexta-feira dia 13 e 14, o 
atendimento também o novembro azul, o qual a prevenção aos homens, do câncer de 
próstata, onde teve muito homens, graças a Deus a participação deles, com os 
exames, as consultas, que na sexta-feira teve o médico que fez a doação do seu 
trabalho também aqui, em prol do nosso Município, quero assim agradecer a Deus 
em primeiro lugar, segundo lugar agradecer ao senhor Ermelindo, que onde quando 
ele ganhou na mega sena, ele doou para o Hospital de Câncer de Campo Grande, 
Alfredo Abraão, um milhão e quinhentos mil reais, para equipamentos daquele 
Hospital, até sábado eu acho que todos tiveram a oportunidade de ver no MS, o 
Diretor do Hospital agradecendo o senhor Ermelindo pela doação, o que eu quero 
dizer com isso, que nós população de Figueirão, homens e mulheres, estamos sendo 
beneficiados, com essa doação, a equipe médica, a equipe de enfermagem esta vindo 
atender a nossa população, e também agradecer Vereador Carlito, em nome do seu 
Chiquinho, toda a equipe e toda a população de Figueirão, que doaram desde um 
quilo de sal, até um boi, uma vaca, onde também foi dividida a renda que teve 
naquele leilão de junho, cento e cinqüenta e oito mil foi para o Hospital de Câncer 
Alfredo Abraão em Campo Grande, então gente são umas mãos lavando as outras, 
porque se Figueirão desse tamanhozinho, não tivesse feito as doações, hoje nós não 
teríamos esses atendimentos tão próximos, vindo aqui fazendo exames, e coletando 
exames, então graças a Deus, e também a Secretária que esta ai a frente da secretaria 
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esta tendo esse privilégio, porque é uma parceria, e eles colocou pra nós a 
disposição da população de Figueirão, a estar sempre atendendo, então agente fica 
feliz, porque agente esta vendo onde foi os recursos, onde foi a doação, nós 
Vereador Carlito, aqui tem vários funcionários dessa Casa, que já doam o trabalho a 
dez anos, e que de dois anos pra cá também vem ai passando parte para esse 
Hospital, então agente esta vendo onde o dinheiro esta sendo aplicado, aplicado na 
saúde da população de Figueirão, na população que doa, na população que trabalha, 
então isso é muito importante, porque se fosse pra gente ir lá em Campo Grande, 
fazer uma consulta, coletar exames gente, tem muitos gastos, tem que esperar dias, 
voltar para pegar resultado, e os resultados vão vir aqui para a secretaria de saúde, 
então é muito gratificante, eu deixo assim para vocês, que todos possam o ano que 
vem se empenhar e estão recebendo ai os frutos dos trabalhos que já foram feitos, já 
estamos colhendo esses frutos; também quero falar, semana passada nós tivemos ai a 
audiência pública, uma audiência bem calorosa, bastante criticada nos meios de 
comunicação, mais eu acho que valeu a pena, tudo que participa, agente não tem, 
Vereadores não tem que ficar, a eu levei taca, levei isso e aquilo, não agente tem que 
estar preparado pra ver o resultado, tanto é que agente esta vendo o resultado aqui, o 
Líder do Senhor Prefeito acabou de falar que o Projeto de dois ano gente, vai ser 
aprovado para cinco, então valeu a pena, eu agradeço aqui, tem varias pessoas aqui 
nesse Plenário, que me criticou, mais eu acho que valeu a pena para o Município, 
não me criticou, ele fez com que o Prefeito, que é uma pessoa inteligente. O 
Vereador Roni Silva, solicitou Aparte, que aceita, que disse: mais a colocação de 
Senhora Vereadora era para um ano, agora nesse período ai chegou em um acordo, 
todos os Vereadores, isso é interessante, vale a pena os debates, as conversas, mais é 
isso ai, obrigado. Continuando a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, disse: 
obrigada Vereador, então eu acho que é isso, se não tem aquela discussão, ia ficar 
em dois anos, eu acho que Figueirão, teve, teve aqueles que apanhou ou não, mais 
eu acho que isso, quem esta na vida pública gente, são sabedores e tem que ter toda 
essa consciência; eu gostaria também Senhor Líder de fazer uma cobrança, 
principalmente na rua Cláudio José de Lima, além dos buracos, uma parte não tem 
luz, é lamentável essa situação, temos buracos e agora não tem luz, e nós pagamos 
pela taxa de iluminação pública, então tem um setor aqui próximo, na frente da 
minha casa tem, mais tem uns vizinhos ali naquela rua gente, que é triste, e tem 
outros setores também da população, das ruas, que não tem a iluminação pública, e 
paga a sua taxa, então eu gostaria de deixar essa cobrança ai, porque se agente paga 
nós temos que receber, então isso é muito interessante, muito obrigada. O Senhor 
Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador 
Idevaldo de Almeida Pina, que disse: Excelentíssimo Presidente, e Nobres colegas, 
na pessoa do meu parente, Bulhões Pina, meu parente de sangue, eu cumprimento o 
público que se faz presente, obrigado Bulhões, sempre tem que estar por ai perto da 
gente, que isso é importante para Figueirão; essa minha Indicação 008/2015, essa 
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ponte que eu estou pedindo, vou fazer a justificativa, o transportador Agenildo, ele 
me procurou para reclamar pesadamente, que lá quando chove bastante, lá é uma 
passagem que tem, de uma aguinha que tem no seu Joaquim, divisa coma fazenda 
potreirinho, e ele é transportador e esta tendo dificuldades direito, eu até quero pedir 
para o Líder do Prefeito, que amanhã leve essa mensagem para o Junior Adão, pra 
ver se tome esse cuidado o mais rápido possível, que já foi até arrastado por trator lá 
dizendo o Agenildo; eu quero parabenizar as palavras do Vereador Benício, Benício 
a respeito da cobrança do funcionamento do Banco, Vereador Banco Bradesco, ele 
fica meio perto da minha casa, e ás vezes eu já estou passando pela outra rua, eu não 
sou de correr do pau não, mais gosto de atender, eu vou passando e eles, opa, 
Vereador não estou conseguindo sacar aqui, eu falei, vai sacar sim eu tenho certeza, 
vamos lá, eu não estou conseguindo, eu aperto aqui, ali, tem saldo, se tem não tem, 
tem umas letras que eu não entendo, diz que a contagem de notas não esta certa, 
mais minhas notas é pouco, eu quero tirar só duzentão, e o trem esta como diz o 
baiano, engripado sempre, então Vereador Benício, isso também é minha 
preocupação, Senhor Presidente, fazer um documento, ou uma reunião primeiro, 
chamar o Presidente do Bradesco, ou alguém responsável, para sentar nessa Casa de 
Leis com os Vereadores, pra gente passar essa posição para ele, porque uma dona 
chegou a sair até fora do controle e disse assim, seu Pina, eu acredito na sua pessoa, 
você vai pedir isso ai, porque o Prefeito eu não tenho acesso, só que, se tem 
Vereador nessa Cidade eu acho que tem que funcionar banco, eu falei, mais esses 
problemas do Banco esta sendo agora em 2015, eles estava até funcionando bem 
minha senhora, mentira, não estava não, mais ou menos, então vamos tomar essas 
providências Senhor Presidente, que a nossa população sofre muito, ás vezes vem 
como disse o Vereador Benício, ás pessoas vem de corona, vai sacar um dinheiro e 
não consegue, tem que voltar sem fazer seu pagamento, sem fazer sua compra ou 
comprar fiado, e é muito constrangedor, lá no campo, lá na chácara onde ela mora, o 
que ela vai falar desse Município, Prefeito não esta vendo, Vereador não vê, lá 
funciona como eles querem, agente pode levar numa boa, nós deixa bem claro para 
o Diretor, se caso ele não tomar as providências, agente pode sentar com o 
Executivo, vamos puxar uma outra linha de Banco, vamos mudar as contas, tem 
muito funcionário, então eu acho que eles tem que olhar mais com carinho; essas são 
minhas palavras, muito obrigado, o restante do meu tempo eu passo para quem 
precisar. O Senhor Presidente, disse: muito obrigado Vereador, esta anotada aqui a 
reivindicação de Vossa Excelência, reivindicação do Vereador Benício, o Senhor 
esta coberto de razão, já fui cobrado uma vez, já trouxemos o pessoal do Bradesco 
uma vez nessa Casa para dar explicações, e vamos estar cobrando novamente, e 
juntamente com o Prefeito né Líder do Prefeito, temos que falar com o Prefeito, 
porque o Prefeito tem a força maior, ver se as contas dele ta no Bradesco ou no 
Banco do Brasil, pra ver o que agente consegue melhorar o atendimento para a nossa 
população; convido a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, Vice Presidente 
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dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu possa usar a 
Tribuna. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: 
Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para fazer uso da palavra, que 
disse: Senhores Vereadores, Senhora Presidente, Vereadora Marizeth, a Indicação 
que eu entrei nessa Casa hoje, nº de Ordem 020, é para recuperar a rua 
Independência, todos nós aqui somos sabedores que ela tem uma parte atrás da 
Escola, que foi asfaltado, um asfalto de má qualidade, e que hoje só tem buraco, e 
prolongando após a avenida, Antenor Aguiar Fontoura, tem algumas poças de águas, 
algumas lamas, buracos, e ali seria asfaltado, mas devido ser recurso Federal, 
Emenda Federal, esse recurso não esta disponível e provavelmente não mais será 
asfaltado, então temos que colocar ali pedras naqueles buracos, pra melhorar o 
trafego naquela rua, então estou fazendo aqui essa Indicação, e queria contar com o 
apoio do Líder. O Vereador Roni Silva, solicitou Aparte, que aceita, que disse: já 
esta sendo feito ai pela secretaria de obras, recuperação de algumas ruas, passou o 
final de semana trabalhando, e ta na programação, vai ser ai solucionado o 
problema, é uma das grande preocupações do Prefeito, do Secretário de Obras, 
justamente aquele região ali que empossa muita água, e tem grama, então a coisa 
complica mais. Continuando o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
exatamente, muito obrigado pelo Aparte Vereador, só vem ai a cominar com a 
minha preocupação, principalmente pela água que fica empossada, uma água suja; 
eu queria aqui também falar da Moção que foi assinada por todos os Vereadores, 
uma Moção de Congratulação, ao Deputado Estadual Junior Mochi, Presidente da 
Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, essa Moção de 
Congratulação, enviada por essa Casa, na história do Estado de Mato Grosso do Sul, 
é a primeira vez que um Presidente da Assembléia devolve dinheiro para o 
Governador do Estado, e uma quantia significativa, esta devolvendo para o Governo 
do Estado, cerca ai de mais de dois milhões de reais, então eu quero aqui 
parabenizar o ex Governador, eterno Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, 
Governador Pedro Pedrossian, porque, porque ele fez o Parque do Poderes, ele fez o 
prédio. O Vereador Roni Silva, disse: Presidente só para corrigir, eu acredito, dois 
milhões mês né, então são vinte e quatro milhões no ano não é isso, obrigado. 
Continuando o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, disse: exatamente, então é 
muito dinheiro, então isso demonstra o pulso firme dele, a economia, a 
responsabilidade dele com o nosso Estado e com a nossa população, então o Pedro 
Pedrossian fez o Parque do Poderes, o povo chamava ele de louco, ele fez aquela 
maravilha, ele fez a Assembléia, ele fez tudo, todos os gabinetes, com Plenário com 
tudo, ta igual o Presidente Nabhan, querendo fazer gabinete para todos os 
Vereadores aqui, deixar pronto, porque não tive Prefeito para fazer pra nós, 
anteriormente o Prefeito não fez, se agente não começar e fazer nossa Casa, o 
Prefeito não fez pra nós, todos os Município vizinhos, tem sua Câmara com os seus 
gabinetes, e nós aqui não vamos ser diferentes Senhores Vereadores, temos a nossa 
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Câmara bonita, feita, com o duodécimo que vem para a Casa, por mão de Vereador, 
pelo Vereador Neilo, agora pelo Vereador Nabhan, Vereador Roni, Vereador 
Benício, os Vereadores, Vereadora Elza, Vereadora Marizeth, Carlito, Vereador 
Edegar, Vereador Pina e Vereador Pedrinho, é o nome desses Vereadores que vão 
constar na placa ali fora, foi com a economia de vocês e com minha capacidade de 
gestão, que nós iremos deixar pronto os gabinetes para as futuras gerações, quando 
isso aqui tiver dez mi, vinte mil habitante, nós temos aqui os gabinetes para os 
futuros Vereadores, poderem estarem atendendo os nossos munícipes com maior 
carinho; quero aqui também falar da preocupação do Nobre Vereador Benício com 
relação a Oi, será marcado Nobre Vereador, vou tentar marcar com o Deputado 
Estadual uma visita na Oi, né Nobre Vereador Roni, Líder do Prefeito, gostaria que 
Vossa Excelência levasse essa preocupação ao Prefeito, para que ele possa também 
estar marcando isso, e vamos marcar também uma audiência com o funcionário do 
Bradesco, para que ele possa estar dando esclarecimentos para essa Casa, o porque 
dessas falhas constantes no atendimento, principalmente no tocante, o saque de 
numerários; então são essa as minhas falas não vou prolongar muito Senhora 
Presidente, o trem ta chovendo muito, antes que caia a internet, muito obrigado. A 
Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora. 
O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de 
Inscrição com a palavra o Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: boa noite 
Senhor Presidente, colegas, em nome do meu amigo Edinho, eu cumprimento o 
público que se faz presente; Senhor Presidente, eu não entrei com nem uma 
Indicação nessa Casa de Leis, mais eu queria fazer umas cobranças, quero 
parabenizar o Secretário de Obras pelos mata burros que já fez, só que assentou os 
mata burros e esta faltando os aterros, ontem eu tive no aniversário do seu Luiz, eu 
tive umas cobranças para fazer essas cobranças. O Vereador Roni Silva, solicitou 
Aparte, que aceita, que disse: Vereador, é valida as colocações de Vossa Excelência, 
nós tivemos ai um problema de 18 dias com a pá carregadeira, justamente ai agora 
com a aprovação desse Projeto vai facilitar muito, lógico que nós não vamos esperar 
comprar para resolver, mais se já tivéssemos resolveria mais rápido, mais é valida a 
colocação e vai ser solucionado rapidamente, obrigado. Continuando o Vereador 
Pedro Furtado de Souza, disse: então essas são minhas falas, eu sei que essa 
rodovia que passa ali no Bonito, ela não é do nosso Município, mais lá esta criando 
umas panela muito grande naquele Bonito lá, e se não tomar providência a hora que 
começar a chover não vai passar, que a maioria que escapar daquelas pedras lá e sai 
por fora ali, e varias vezes eu passei lá e tem gente encalhada naquelas possa de 
água lá, então eu quero que o Líder do Prefeito vê isso pra nós, e essas são minhas 
falas Senhor Presidente. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de 
Inscrição com a palavra o Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor 
Presidente, Nobres pares colegas, em nome do Padre João quero agradecer a todo 
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público que se faz presente; Senhor Presidente, eu não entrei com nem uma 
Indicação, mais eu tenho comentar algumas cobranças, que esta acontecendo, 
inclusive a respeito desses mata burros, que o Vereador Roni estava comentando, e 
quero parabenizar e quero agradecer o Secretário de Obras, pelo grande serviço que 
ele esta fazendo, eu estou andando bastante nessas estradas, vendo o serviço dele, 
até inclusive esses dias, o caminhão de leite não estava indo lá no Hugo pegar leite, 
e o Hugo falou pra mim, eu nem entrei com Indicação, cheguei no Junior Adão e 
falei com ele, daí três dias estava arrumado, quero agradecer e parabenizar o 
Secretário; também Senhor Líder do Prefeito, estou sendo muito cobrado a respeito 
daquela estrada lá do Wilsinho, vamos lá, é pouca coisa lá, vamos ver esse serviço 
para os homens, que inclusive o cascalho, se não tive o cascalho, mais que. O 
Vereador Roni Silva, solicitou Aparte, que aceita, que disse: eu tive conversando 
com o Prefeito e o Secretário de Obras, sobre aquela situação, que esta sempre 
cobrando o Wilsinho também, o Vando, e o Prefeito juntamente com o Secretário, 
eles estão organizando ai para cascalhar varias ruas aqui do Município que á 
necessidade, pegando lá da Bela Vista, e também já solucionar aquele problema, 
obrigado Vereador. Continuando o Vereador Carlos Pereira Ramos, disse: e 
também sobre aquela ponte que vai lá para o Tiãozinho, esta puxando leite e aquela 
ponte vai acabar caindo com um caminhão de leite, ai vai complicar mais. O Senhor 
Presidente, solicitou Aparte, que aceita, que disse: então já aproveitar que o Senhor 
falou da ponte, to lembrando também, tem uma ponte aqui indo para a propriedade 
do Mané Pombo, do Nabhan e do Bandinha, ela também esta com problema o Líder 
do Prefeito, gostaria que o Senhor anotasse ai pra nós, parece que ela já foi, já 
tiveram lá fazendo o levantamento, acho que duas vezes, elas esta com uma viga 
quebrada, bem na entrada, bem na cabeceira dela, e lá passa o leiteiro pesado e 
correndo risco viu, muito obrigado. O Vereador Roni Silva, solicitou Aparte, que 
aceita, que disse: colocação ai de pontes, problema de pontes, deixar aqui, já 
informar para os Vereadores, foi licitado ai, foi compra madeira para recuperar e 
fazer, já esta ai, já chegou essa madeira, esta disponível ai, já tem alguns lugares que 
esta sendo feito, e será sim solucionado até mesma essa da região do Vereador 
Nabhan e do Mané Pombo ali, obrigado Vereador. Continuando o Vereador Carlos 
Pereira Ramos, disse: até inclusive eu fui cobrado, até inclusive até a Vereadora 
Marizeth foi cobrada ali onde tinha aquela ponte pra cá do Divino, na Piraputanga 
ali, ali era duas pontes, a de cá desmancharam e puseram umas manilhas naquela 
ponte, e fizeram um aterro, mais só que fizeram o aterro muito estreito, com essa 
chuva que deu, esta esbarrancando, se der mais uma chuva pesada não vai passar lá 
mais, eu acho que ali tem que por mais uma ou duas manilhas e enlarguecer mais 
aquele aterro. A Vereadora Marizeth Venância de Oliveira solicitou Aparte, que 
aceita, que disse: a varias cobranças, inclusive o pessoal que tem carro baixo, já não 
esta vindo mais na cidade porque esta com medo de passar ali, porque se tivesse 
colocado mais umas duas manilhas, e o aterro maior, e já tivesse plantado a grama, 
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ai iria manter o aterro, mais com a chuva não tem como manter, então é uma 
cobrança muito grande pelos moradores daquela região onde colou as manilhas, 
obrigada pelo Aparte, esperamos ai que o Senhor Líder, cobre o Senhor Prefeito e 
que possa atender lá aquela região, obrigada. Continuando o Vereador Carlos 
Pereira Ramos, disse: então as cobranças são essas, muito obrigado. O Senhor 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: na seqüência, Nobre Vereador vai recorrer o 
tempo de Líder, não; terminado o Grande Expediente passamos a Ordem do Dia, 
solicito a Primeira Secretária Elza Geraldino de Oliveira, que faça a Leitura da 
Ordem do dia. A Senhora Secretária prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA A 
SESSÃO ORDINÁRIADO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2015. 1 – Emenda ao 
Projeto de Lei nº 027, de 13 de junho de 2015. 2 – Projeto de Lei nº 027/2015 de 13 
de outubro de 2015, de autoria do Executivo Municipal, que: “Autoriza o Município 
de Figueirão, através do Poder Executivo, a contratar operação de crédito junto ao 
Banco do Brasil S.A.”; e dá outras providências; 3 - Emenda ao Projeto de Lei nº 
028, de 13 de outubro de 2015. 4 – Projeto de Lei nº 028/2015 de 13 de outubro de 
2015, que: “Autoriza o Município de Figueirão, através do Poder Executivo, a 
contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S.A.” da outras providências; 5 – 
Uma Indicação de autoria do Vereador Antonio Azevedo Nabhan e outros, 
endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo solicitações; 6 – Uma Indicação 
de autoria do Vereador Edegar José de Lima, endereçada a diversos órgãos e 
autoridades, fazendo solicitações; 7 – Uma Indicação de autoria do Vereador 
Idevaldo Almeida Pina, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo 
solicitações; 8 – Uma Moção de Congratulação de autoria do Vereador Antonio 
Azevedo Nabhan, assinada por todos os Vereadores, endereçada ao Deputado 
Estadual Oswaldo Mochi Júnior, prestando homenagem. O Senhor Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: em discussão a Ordem do dia, em votação, quem 
for favorável permaneça onde esta quem for ao contrário que se manifeste. 
Aprovada a Ordem do Dia por unanimidade de votos; solicito a Primeira Secretária 
para que faça a leitura das Matérias Constantes na Ordem do Dia; Senhores 
Vereadores as Vossas Excelência gostariam que fosse lida a Emenda no total, ou 
não tem necessidade que fosse lida a Emenda. O Vereador Roni Silva, disse: não 
tem necessidade de ler ela toda não, só o Art. O Senhor Presidente, disse: só o Art. 
2º onde denomina o prazo, a Emenda ao Projeto de Lei 027, ok, pode ler Primeira 
Secretária. Continuando a Primeira Secretária, disse: EMENDA AO PROJETO 
DE LEI N.º 027, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015. Altera a redação do art. 2.º do 
Projeto de Lei n.º 027, de 13 de outubro de 2015, que autoriza o Município de 
Figueirão, através do Poder Executivo, a contratar financiamento junto ao Banco do 
Brasil S.A. e dá outras providências. Art. 1.º Altere-se a redação do art. 2.º do 
Projeto de Lei n.º 027/2015. “Art. 2.º Para pagamento do principal, juros, tarifas 
bancárias e outros encargos da operação de crédito, fica o Banco do Brasil 
autorizado a debitar na conta corrente mantida em sua agência, a ser indicada no 
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contrato, onde são efetuados os créditos dos recursos do Município, os montantes 
necessários à amortização e pagamento final da dívida e das tarifas bancárias, no 
prazo em até 60(sessenta) meses”. O Senhor Presidente, disse: Senhores 
Vereadores, essa Emenda é proposta pelos Vereadores Marizeth Venância de 
Oliveira, Pedro Furtado de Souza e Benício Custódio Furtado, com anuência de 
todos os Vereadores dessa Casa, em discussão, não havendo discussão coloco em 
votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovada a Emenda. Continuando Primeira Secretária, disse: 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARECER. OBJETO: Projeto 
de Lei n.º 027/2015, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. 
Rogério Rodrigues Rosalin, que solicita autorização para contratação de operação de 
Crédito junto ao Banco do Brasil S.A. EMENTA: Autoriza o Município a realizar 
operação de Crédito junto ao Banco do Brasil até o valor de R$ 150.000,00. 
RELATOR: Vereador Pedro Furtado de Souza. O Senhor Presidente, disse: 
Senhores Vereadores, em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
Final, sobre o Projeto de Lei nº 027, não havendo discussão coloco em votação, 
quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, 
aprovado o Parecer. Dando continuidade a Primeira Secretária, disse: COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. OBJETO: Proposição de Projeto de 
Lei n.º 027/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal – Sr. Rogério Rodrigues 
Rosalin, que autoriza o Município de Figueirão, através do Poder Executivo, a 
contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil S.A. EMENTA: Autoriza a 
contratação, do Município de Figueirão junto ao Banco do Brasil S.A, a realizar 
operação de crédito e dá outras providências. RELATOR: Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira. O Senhor Presidente, disse: em discussão o Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento, não havendo discussão coloco em votação, 
quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, 
aprovado o Parecer. Continuando a Primeira Secretária, disse: PROJETO DE LEI 
Nº 027/2015, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015. Autoriza o Município de Figueirão, 
através do Poder Executivo, a contratar operação de crédito junto ao Banco do 
Brasil S.A. e dá outras providências. O Senhor Presidente, disse: em discussão o 
Projeto de Lei, não havendo discussão coloco em votação, quem for favorável 
permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovado o Projeto de 
Lei autorizativo, Projeto 027, por unanimidade dos votos de Vossas Excelências, 
com Emenda. Dando seqüência a Primeira Secretária, disse: EMENDA AO 
PROJETO DE LEI N.º 028, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015. Altera a redação do 
art. 2.º do Projeto de Lei n.º 028, de 13 de outubro de 2015, que autoriza o 
Município de Figueirão, através do Poder Executivo, a contratar financiamento junto 
ao Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. Art. 1.º Altere-se a redação do art. 
2.º do Projeto de Lei n.º 028/2015. “Art. 2.º Para pagamento do principal, juros, 
tarifas bancárias e outros encargos da operação de crédito, fica o Banco do Brasil 
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autorizado a debitar na conta corrente mantida em sua agência, a ser indicada no 
contrato, onde são efetuados os créditos dos recursos do Município, os montantes 
necessários à amortização e pagamento final da dívida e das tarifas bancárias, no 
prazo em até 60 (sessenta) meses”. O Senhor Presidente, disse: em discussão a 
Emenda ao Projeto 028, de autoria do Executivo, Emenda Vereadora Marizeth, 
Vereador Pedro e Vereador Benício, em discussão, não havendo discussão coloco 
em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovada Emenda. Continuando a Primeira Secretária, disse: 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARECER. OBJETO: Projeto 
de Lei n.º 028/2015, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. 
Rogério Rodrigues Rosalin, que solicita autorização para contratação de 
financiamento junto ao Banco do Brasil S.A. EMENTA: Autoriza o Município a 
realizar financiamento junto ao Banco do Brasil até o valor de R$ 400.000,00. 
RELATOR: Vereador Pedro Furtado de Souza. O Senhor Presidente, disse: em 
discussão o Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, não havendo discussão 
coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário 
que se manifeste, aprovado o Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final. 
Continuando a Primeira Secretária, disse: COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO. PARECER. OBJETO: Proposição de Projeto de Lei n.º 028/2015, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal – Sr. Rogério Rodrigues Rosalin, que autoriza o 
Município de Figueirão, através do Poder Executivo, a contratar financiamento junto 
ao Banco do Brasil S.A. EMENTA: Autoriza a contratação, do Município de 
Figueirão junto ao Banco do Brasil S.A, a realizar financiamento até o valor de R$ 
400.000,00. O Senhor Presidente, disse: em discussão o Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento, não havendo discussão coloco em votação, quem for 
favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovado o 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento do Projeto 028. Dando seqüência a 
Primeira Secretária, disse: PROJETO DE LEI Nº 028/2015, DE 13 DE 
OUTUBRO DE 2015. Autoriza o Município de Figueirão, através do Poder 
Executivo, a contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S.A. e dá outras 
providências. O Senhor Presidente, disse: em discussão o Projeto de Lei nº 028,   
não havendo discussão coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está 
quem for ao contrário que se manifeste, aprovado o Projeto de Lei autorizativo 028 
por unanimidade de votos de Vossas Excelências, com a Emenda. Continuando a 
Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 020/2015, Autor: Vereador 
Antonio Azevedo Nabhan - PSD. O Presidente, disse: em discussão em votação, 
quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, 
aprovada a Indicação. A Primeira Secretária Elza Geraldino, disse: disse: 
Indicação de nº. De ordem 08/2015, Autor: Vereador Edegar José de Lima – PR. 
O Presidente, disse: em discussão, em votação, quem for favorável permaneça onde 
está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira 
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Secretária, disse: disse: Indicação de nº. De ordem 08/2015, Autor: Vereador 
Idevaldo de Almeida Pina – PMDB. O Presidente, disse: em discussão, em 
votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira Secretária, disse: Moção de 
Congratulação nº. de ordem 011/2015, Autor: Vereador Antonio Azevedo 
Nabhan – PSD. O Presidente, disse: essa Moção não entra em votação por já estar 
assinada por todos os Senhores Vereadores, ela se encontra aprovada e será 
encaminhada ao Presidente da Assembléia, muito obrigado. Continuando a 
Primeira Secretária, disse: Senhor Presidente, Terminado as matérias constantes da 
Ordem do dia. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora 
para as Explicações Pessoais; como nem um Parlamentar quer fazer uso da palavra, 
quero aqui agradecer a todo público que se faz presente, parabenizar todos os 
Senhores Vereadores, por uma Sessão sadia, uma Sessão madura, aonde o que 
prevalece é o interesse para o nosso Município, e quem ganha com isso são os 
nossos munícipes, e declaro por encerrada a Sessão Ordinária do dia 16 de 
novembro do ano de dois mil e quinze, às 20h06min, vão com Deus, que Jesus 
ilumine a cada um dos Senhores. Declarando a Secretária Administrativa que 
lavrasse a Ata da Sessão Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e 
será assinada pelos Senhores Vereadores. Nada mais.  
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